

Все силы на выполнение обязательств

Неплохими показателями вышли на старт второго квартала работники фермочекского и Красногородского районов. Они досрочно выполнили государственные планы-задания по поставку животноводческой продукции.

Особенно ощущимый вклад в досрочное выполнение квартального плана по продаже молока, мяса, яиц внесли животноводы колхозов «Путь Ленина», «Красный пограничник», «Дружба», «Маяк» Красногородского района, «Путь к коммунизму», «Сила», «Вперед», «Победа Ильича» Опочецкого района.

Вместе с тем наряду с первыми хозяйствами как в одном, так и в другом районах есть и такие, которые не выполнили плана заготовок продукции животноводства в первом квартале. К числу таких относятся красногородский колхоз «Новая жизнь», опочецкие колхозы «Организатор», «Родина», совхоз «Духновский» и некоторые другие хозяйства.

В чем дело? Почему такие различные контрасты? Разве животноводы этих хозяйств не желают иметь высокие показатели в работе, как их соседи? Разумеется, желают. Но желание не всегда можно претворить в действительность. Тем более, если руководители не проявляют настоящей хозяйственной заботы об укреплении кор-

мовой базы, о создании высокодойного молочного стада, передвижении отелов на зимние месяцы.

Следует заметить, что большинство хозяйств, которые нынче не справились с квартальным заданием по продаже молока, мяса, яиц, не выполнили план-заказ государства на поставку этих продуктов и в первом квартале прошлого года. Видимо, руководители этих колхозов и совхозов забыли, что план-заказ государства имеет силу закона и его нельзя не выполнять. Определив рубежи по каждому виду продукции на все годы пятилетки, они недостаточно чувствуют ответственность за соблюдение государственной дисциплины.

Не могут не волновать и другие недостатки в ходе выполнения юбилейных социалистических обязательств. Круто должны быть повышенены темпы вывозки органических удобрений. На первое апреля их вывезено в Опочецком районе немногим более трех тонн на гектар пашни в обработке. Особенно плохо организована эта работа нынче в колхозах «Организатор», «Победа Ильича», совхозе «Духновский». А ведь время не ждет! Кое-где уже начались полевые работы.

Наша страна идет навстречу 50-летию Советской власти. Подготовить к этой дате новые трудовые подарки, увеличить производство и досрочно выполнить планы заготовок продук-

тов сельского хозяйства — дело чести всех работников села обоих районов.

Ничто так не способствует успешной работе, как хорошо организованное социалистическое соревнование. Партийные организации обязаны позаботиться о том, чтобы в нем участвовали все труженики села, создать им необходимые условия для выполнения социалистических обязательств.

Работать повседневно с полным напряжением сил, выполнять и перевыполнять установленные задачи и принятые социалистические обязательства изо дня в день, из месяца в месяц — вот что требуется от каждого труженика села. Это в юбилейном году самое главное.

В Министерстве сельского хозяйства СССР

На днях коллегия Министерства сельского хозяйства СССР совместно со Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина и с участием заместителей министров сельского хозяйства союзных республик, руководителей управлений сельского хозяйства основных зерновых краев и областей рассмотрела ход весенних полевых работ и задачи сельскохозяйственных органов, колхозов и совхозов в обеспечении высокого урожая текущего года.

Коллегия обратила внимание сельскохозяйственных органов республик, областей и районов, что в сложившихся условиях весны текущего года требуется особенно высокая организованность, своевременное и высококачественное проведение всех весенних полевых работ, дифференцированный подход к определению агротехнических мероприятий для каждого хозяйства и каждого поля, полное и правильное использование удобрений, осуществление всего комплекса мер борьбы за высокие урожаи. Особое внимание надо уделять накоплению, сохранению и рациональному использованию почвенной влаги.

Во всех колхозах и совхозах необходимо с первых же дней полевых работ обеспечить высокопроизводительное использование каждой машины; организовать, как правило, двухсменную работу агрегатов; создать необходимые культурно-бытовые условия для механизаторов; повысить ответственность и применить установленную материальную заинтересованность работников за высокое качество, лучшие и сжатые сроки проведения полевых работ.

Исключительно важная роль в проведении весеннего сева, в борьбе за высокий урожай принадлежит специалистам сельского хозяйства. Они как организаторы и технологии производства обязаны с учетом складывающихся условий творчески разработать и применить правильную агротехнику, обеспечить получение высокого урожая на каждом поле.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО И КРАСНОГОРОДСКОГО РАЙОННЫХ КОМИТЕТОВ КПСС
И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 42 (6372)

Среда, 5 апреля 1967 года

Цена 2 коп.



Цех ширпотреба Опочецкого колхоза ежемесячно перевыполняет производственные задания. В первом квартале юбилейного года им выпущено валовой продукции на 35 тысяч рублей при плане 33 тысячи. Немалый вклад в общий успех коллектива вносит рабочий Федор Николаевич Колосков. Несколько лет подряд он занимается производством щепы, добивается хорошего качества продукции. В течение трех месяцев и выбрано 655 тысяч штук, то на 5 тысяч больше плана.

Федор Николаевич не только хороший производственник, но и активный общественник. Он — член рабочего комитета, дружинник и народный контролер. На снимке: Ф. Н. Колосков. Фото А. Васильева.

Опережая график

50-летию Великого Октября — встречу. Под таким девизом трудится сейчас коллектив нашего предприятия.

Идем с опережением графика. Бюджетный производственный план выполнен на 104,7 процента. С огоньком трудятся столяры И. П. Лысачев, Ю. А. Семенов, швеи-мотористки А. М. Михайлова, Н. И. Николаева и другие.

Л. Захарова,
экономист
учебно-производственного
предприятия ВОГ.

В ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

Москва прощается с Р. Я. Малиновским

общественности Москвы, Маршалы Советского Союза и родов войск, генералы, адмиралы, офицеры. Присутствуют зарубежные делегации, члены дипломатического корпуса.

15 часов. Руководители Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства снимают с орудийного лафета урну с прахом покойного и устанавливают на постамент перед Мавзолеем В. И. Ленина.

На Центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежnev, Г. И. Воронов, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, А. Н. Шелепин, В. В. Гришин, П. Н. Демичев, Д. А. Кунаев, Д. Ф. Устинов, Ф. В. Андропов, И. В. Капитонов, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, члены правительства и со-

миссии по организации похорон. Здесь же министры и заместители министров обороны ряда социалистических стран и другие.

Начинается траурный митинг. Его открывает член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

На траурном митинге выступили: Маршал Советского Союза А. А. Гречко, первый секретарь МГК КПСС Н. Г. Егорьевич, старший сержант В. А. Байчука, генерал-лейтенант танковых войск Е. Ф. Ивановский, шлифовщик завода «Знамя труда», ударник коммунистического труда Г. М. Моисеев, министр национальной обороны Польской Народной Республики, Маршал Польши Марьян Спыхальский.

Руководители Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства спускаются с трибуны Мавзолея. Они подни-

мают катафалк с урной и направляются к Кремлевской стене.

Под раскаты артиллерийского салюта А. Н. Косыгин устанавливает урну с прахом Р. Я. Малиновского в нише, которая закрывается мемориальной доской. На ней начертано:

Родион Яковлевич
МАЛИНОВСКИЙ

23 18—98 — 31 XI III

Артиллерийские залпы сливаются с величественной мелодией Государственного гимна Советского Союза.

Торжественным маршем проходят воинские подразделения. Представители Вооруженных Сил СССР отдают последние воинские почести Маршалу Советского Союза Р. Я. Малиновскому — выдающемуся полководцу, верному сыну Коммунистической партии и советского народа.

торые раньше
осла продук-
того хозяйства.
тоиние труда
гнуты в обла-
ра стала под-
десятки новых
ов, библиотек
авершено вы-
(1961—1965).
ябрь—декабре
го и экономи-
е проблемы
метил планы
го и культур-
честве с Совет-
социалистич-
ороннюю по-
кении разбоя-
ую борьбу за
становки, за-
ародами.

СР, торжествен-
ним Советского
команды Борис
и два почетных
чемпионов ми-
Европы. Все это
восторженный
Советского
14 очков из 14
и от команды
место, состави-
а мировых хо-
так до сих по-
но, убедитель-
преимущества
менов над сво-
и. Никому
в послевоен-
первым пять раз
алось под си-
ССР.
дали завоева-
и.
скрывающие
что приехали
ими медалями
волюствовать
и. Чемпионы
етские хокке-
или домой. Сла-
рыцари!
момент игры
Канады.
ного корреспон-
дента.

М. МУРЫГИН.

КАЕТСЯ
на газету
Й МАЯК
ГОД.
ит по средам,
ресеньям.

И ПЛАТА:
копеек,
руб. 14 копеек
нимается во
связи, а так-
ми распро-
чати.

2-й этаж)

и корреспон-
дектора, отде-
а — 77, бух-

дите.

ти. Тираж 7062.

